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Procedimiento de Evaluación del Desempeño del Personal
1 Introducción

El presente documento constituye el Procedimiento de Evaluación del Desempeño del Personal del CESBA, y se ajusta a las disposiciones de la Resolución Nº 054-CESBA/2018, por el cual se aprueba el régimen legal respectivo.
2 ámbito de aplicación
El ámbito de aplicación del presente procedimiento incluye a todos los agentes del CESBA, con independencia de la Planta de Personal a la cual pertenezcan.
3 Frecuencia/CONDICIONES DE APLICABILIDAD
El presente procedimiento es anual, y se extiende durante cada año calendario. Sin perjuicio de ello, el personal que no prestara servicios efectivos en el CESBA durante el período a evaluarse, quedará exceptuado, por ese término, de su aplicación a su respecto.
A la vez, el personal que no hubiere prestado servicios efectivos en el CESBA por un plazo mínimo de 6 (SEIS) meses durante el período evaluado, quedará excluido de la evaluación anual respecto de aquellos objetivos específicos que se le hubieran fijado para dicho período.

Lo establecido en el precedente párrafo no excluye la evaluación del cumplimiento de las funciones propias del cargo evaluado, descriptas en la Estructura Orgánica vigente, y de aquellos objetivos específicos que, por su tiempo previsto de cumplimiento, estuvieren contenidos en el tiempo de prestación efectiva del agente dentro del período evaluado.
4 NORMAS VINCULADAS
· Ley Nº 3317, orgánica del CESBA
· Resoluciones Nros. 14-CESBA/2018 y 34-CESBA/2018, aprobatorias de la Estructura Orgánica del CESBA

· Resolución Nº 74-CEyS/14, aprobatoria del Estatuto para el personal del CESBA, y sus normas modificatorias y complementarias
· Resolución N°054-CESBA/2018, aprobatoria del Régimen de Evaluación del Desempeño para el Personal del CESBA

· Decreto Nº 1510/97,  Procedimiento Administrativo en la C.A.B.A.
5 Participantes EN EL PROCESO
Rol 1: Presidencia y Secretario Ejecutivo
Rol 2: Responsables de Áreas con nivel no inferior a Gerencia o equivalente
Rol 3: Gerencia de Asuntos Jurídicos y Recursos Humanos
6 Detalle del procedimiento; CIRCUITO DE EVALUACIÓN ANUAL
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6.1 . DEFINICIÓN DE OBJETIVOS (Enero/Febrero)
El procedimiento se inicia con:
a) Definición de Objetivos anuales para el año en curso para el CESBA
Responsables: Presidente, Secretario Ejecutivo

b) Definición de Objetivos por puesto en relación a los objetivos planteados por CESBA y a los requerimientos de puesto definidos.
Responsables: Presidente, Secretario Ejecutivo, Directores, Gerentes y responsables primarios de cada área con nivel no inferior a Gerencia o equivalente.
Una vez definidos los objetivos por puesto se procede al cumplimiento del siguiente paso:
c) Comunicación a los agentes de los objetivos definidos para su puesto de trabajo. Esta comunicación debe ser formal, a través del formulario que se provee al efecto como ANEXO A del Régimen de Evaluación del Desempeño aprobado por la Resolución Nº 054-CESBA/2018, el que debe ser firmado por el Responsable del área y por el propio agente, como constancia de su notificación.
Responsables: Responsables primarios de cada área con nivel no inferior a Gerencia o equivalente, respecto del personal que le depende.

Nota: toda la documentación del presente procedimiento debe labrarse en doble ejemplar, uno para el CESBA y otro para el agente, y debe pasar a formar parte del legajo de cada empleado una vez cumplimentada cada etapa del procedimiento.
     Responsable de la guarda: Gerente de Asuntos Jurídicos y Recursos Humanos
6.2. 1ª REVISIÓN DE OBJETIVOS-AJUSTES (Junio)
Durante cada mes de Junio se realizará una primera instancia de revisión de desempeño de todo el personal en relación a los objetivos planteados a comienzo de año, de forma tal de poder:
a. Redefinir objetivos, en caso de corresponder
b. Redefinir tareas, en caso de corresponder
c. Planificar capacitaciones
d. Redefinir equipos de trabajo
e. Analizar las competencias de cada empleado
Esta etapa del proceso debe contribuir a mejorar la adecuación persona/puesto, permitiendo maximizar las capacidades de cada empleado y gestionar las diferencias.
Responsables: Responsables primarios de cada área con nivel no inferior a Gerencia o equivalente, respecto del personal que le depende.

La comunicación de los resultados de la 1ª revisión de objetivos debe ser formal, a través del formulario que se provee al efecto como ANEXO B del Régimen de Evaluación del Desempeño aprobado por la Resolución Nº 054-CESBA/2018, el que debe ser firmado por el Responsable del área y por el propio agente, como constancia de su notificación.
6.3. EVALUACIÓN FINAL (Noviembre/Diciembre)
Durante cada mes de noviembre/diciembre se procederá a realizar la evaluación de fin de año, considerando especialmente los resultados obtenidos durante la primera etapa de Junio. 
Esta etapa del proceso deberá utilizarse para obtener la evaluación final de cada agente para el período anual correspondiente, la que servirá de base para la planificación de objetivos y gestión de capacitaciones para el período siguiente, y para los demás efectos de carácter estatutario que pudieren corresponder.
Responsables: Responsables primarios de cada área con nivel no inferior a           Gerente o equivalente, respecto del personal que le depende.

La comunicación de los resultados de la evaluación final debe ser formal, a través del formulario que se provee al efecto como ANEXO C del Régimen de Evaluación del Desempeño aprobado por la Resolución Nº 054-CESBA/2018, el que debe ser firmado por el Responsable del área y por el propio agente, como constancia de su notificación, de forma tal de poder hacer un seguimiento y plan de acción con los resultados obtenidos.

7 HOMOLOGACIÓN DE LAS EVALUACIONES
El conjunto de las evaluaciones recaídas en la totalidad del personal deberá ser objeto de homologación por parte de la Presidencia del CESBA, a través de la emisión de la respectiva resolución.


Responsable de la homologación: Presidente

A los fines de la homologación, una vez realizada la evaluación anual, cada área deberá remitir a la Gerencia de Asuntos Jurídicos y Recursos Humanos la información producida, para la elaboración y tramitación del acto homologatorio.

Responsables de la remisión de la información: Responsables primarios de áreas con nivel no inferior a Gerencia o equivalente, cada una respecto del personal que le depende


Responsable de la tramitación del acto homologatorio: Gerencia de Asuntos Jurídicos y Recursos Humanos

8   FINALIZACIÓN DEL PROCEDIMIENTO

El procedimiento de evaluación del desempeño concluye cuando el agente se notifica del resultado de la evaluación a su respecto, expresada a través de la resolución 
homologatoria, cuya copia le será entregada conjuntamente con la copia del formulario de evaluación (ANEXO C) que le sirvió de causa.
9   IMPUGNACIÓN

La evaluación del desempeño será recurrible por vía de reconsideración ante la Presidencia del CESBA, dentro de los 5 (CINCO) días posteriores al acto de la notificación, quedando de tal modo agotada la vía administrativa.

Responsable de la resolución de la impugnación: Presidente
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